

Офицер – это не звание, это состояние души

В Котласском ГОВД всегда служили люди, которых ставили в пример, уважали, ценили и гордились. Они дорожили репутацией, обладали высоким сознанием своего долга, обостренным чувством чести, непримиримые ко лжи и лукавству.

Подполковник милиции Вениамин Михайлович Лазарев воплотил в себе все эти лучшие качества. Он уроженец города Котласа. Окончил школу № 4 и поступил в Великоустюгский автомобильный техникум. После окончания учебы был призван в ряды Советской Армии. Демобилизовавшись, поступил работать в Котласский ДОСААФ механиком.

Когда ему предложили работать в ГАИ Котласского ГОВД, он ответил согласием. В 1974 году началась его карьера в органах МВД. Честность – красивое слово, но сколько нас спотыкалось, больно ушибалось о то, что стоит за этим словом.

В начале своей карьеры, когда он работал старшим госавтоинспектором, к нему обратился один из руководителей отдела с просьбой оформить документы в обход закона. На его просьбу Вениамин Михайлович выложил на стол удостоверение, печать, ключи от сейфа и покинул кабинет. Своим поступком он всем дал понять, что в мир его совести с помощью административного ресурса входить не надо.

В 1977 году он возглавил МРЭО ГАИ МВД СССР. Котласское МРЭО обслуживало 12 районов области. Благодаря самоотдаче, неутомимой энергии, он обретал профессиональное мастерство, стратегию и тактику своей работы. Понимал, что если расти в профессиональном мастерстве, нужны знания. Он поступает в Ленинградскую академию МВД СССР и успешно ее оканчивает.

В 1986 году Вениамин Лазарев возглавляет отдел вневедомственной охраны Котласского ГОВД. И на этой должности он действовал по закону, совести, справедливости. Вениамин Михайлович обладал даром твердого, взвешенного расчета, холодного анализа. Он умел ставить четкую цель и направлять подчиненных на ее достижение. У него был демократический стиль управления отделом. Руководить подразделением – это совмещение многих достоинств. Где-то нужно быть более коммуникабельным, где-то нужно быть немножко психологом, аналитиком, стратегом.

Под его руководством отдел достигал хороших результатов по всем показателям. В 1993 году он назначен на должность заместителя начальника отдела Архангельского УВД, где отработал до выхода на заслуженный отдых.

Вениамин Михайлович – примерный семьянин, чуткий и внимательный наставник сына и дочери, которых они воспитали вместе с супругой Любовью Николаевной, дали им образование, а дети отблагодарили их внуками и внучками.

За свою многолетнюю добросовестную службу «Отличник милиции» Вениамин Михайлович отмечен многими медалями, знаками, грамотами, ценными подарками и поощрениями.

Накануне Дня вневедомственной охраны, Вениамин Михайлович, разрешите Вас поздравить с праздником и пожелать Вам всего самого наилучшего!

